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Exercice 1: 1) Résoudre dans IR les équations:
a) [t2—4]=2t*+1
b) V2 —x = m (Discuter suivant m)
2) Résoudre de méme, dans IR les inéquations:
) x—3)(2x—-3)<6—4x

3x—2
d) (x=1)(x2+2) —

Exercice 2 :
Une droite A est munie d'un repére cartésien (0,1).Soient les points: A, B et M
d’'abscisses respectives —1,—3 et x. (oux € IR)
1/ On pose Y=3MA — 4MB+5 MO.
a) CalculerY en fonction de x.
b) Déterminer la valeur de Y pour que M soit le point unitaire de A.
2/ a) crire: AB et AM en fonction de ii.
c) Déduire la valeur de x pour que : AM = —24B.
3/ Soit a un réel positif donné. Déterminer 'ensemble & des points M tels que :
BM=a. (&= {ME€AtelsqueBM = a}).
Exercice 3 : Soit ABC un triangle.
1/ Soit les points E et F tels que: BF = %Z(_f et AE = 2AB- AC.
Prouver que : 24F = 24F — AC et que CB = BE.
2/ Montrer que (AE) et (CF) sont paralleles.
4/ P et Q les points vérifiant : CP = -:-EZ et 20C+30B = 0.
a) Vérifier que Ea = 2 CB.
b) Montrer que AQ = i( 34B + 2 AC).
5/ Soit O le milieu de [AB], et on pose le point H tel que AH = 2CA.
a) Exprimer OH et 56 al'aide de AB et AC.
b) Montrer que les points 0, P et Q sont alignés.
3/ Onpose 1,] et K les points vérifiant : Al = AB+ AC, Aj = -;—Z—§+2 AC et
AR = —AB 2T,

Montrer que les vecteurs fI? et Al sont colinéaires. Déduire.

Bon travail
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